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PROTOKÓŁ NR SP-BR.0012.4.22.2026 

z posiedzenia 

Komisji Edukacji, Kultury i Sportu oraz Zdrowia i Pomocy Społecznej 

Rady Powiatu Wrocławskiego  

  

w dniu 6 maja 2026 r. 

 

Posiedzenie Komisji Edukacji, Kultury i Sportu oraz Zdrowia i Pomocy Społecznej 

Rady Powiatu Wrocławskiego odbyło się w Sali Sesyjnej nr 118 w siedzibie Starostwa 

Powiatowego we Wrocławiu, ul. T. Kościuszki 131.   

 

Zgodnie z załączoną listą obecności (załącznik nr 1), w posiedzeniu uczestniczyli Członkowie 

Komisji w składzie 4 osób: 

1. Agata Roman,  

2. Piotr Chmurzyński,  

3. Andrzej Dulski, 

4. Tomasz Maliga. 

 

Nieobecni byli Radni: Beata Błońska, Tomasz Ostaszewski i Grzegorz Waksmundzki.  

 

W posiedzeniu uczestniczyli także zaproszeni Goście: 

p. Włodzimierz Chlebosz – Starosta Powiatu Wrocławskiego, 

p. Hieronim Kuryś – Urzędujący Członek Zarządu Powiatu Wrocławskiego, 

p. Kamila Nahorska – Dyrektor Wydziału Zdrowia i Spraw Społecznych Starostwa, 

p. Piotr Kawa – Kierownik Biura ds. Oświaty Starostwa, 

p. Małgorzata Tkaczyk – Z-ca Dyrektora PCPR we Wrocławiu,  

p. Dorota Moroń – dr hab. prof. Uniwersytetu Wrocławskiego, 

p. Marta Waniszewska – Pedagog, Główny Specjalista w PCPR we Wrocławiu. 

 

Posiedzenie rozpoczęło się o godz. 12:30. 

 

Punkt 1. Przedstawienie porządku obrad.  

 

Przewodnicząca Komisji p. Agata Roman otworzyła posiedzenie, powitała Gości i członków 

Komisji, stwierdziła kworum, po czym przedstawiła porządek posiedzenia, zmieniając 

kolejność jednego z punktów: 

 

Proponowany porządek obrad: 

1. Przedstawienie porządku obrad. 

2. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie wskazania członka organu stanowiącego 

Powiatu Wrocławskiego na kandydata do składu Komisji Konkursowej. Osoba 

referująca: p. Piotr Kawa – Kierownik Biura ds. Oświaty Starostwa.  

3. Przyjęcie protokołu z posiedzenia Komisji EKiS oraz ZiPS w dniu 20.03.2026 r.  

4. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie przyjęcia Programu działań na rzecz osób 

z niepełnosprawnościami w Powiecie Wrocławskim na lata 2026 - 2030. Osoba 

referująca: p. dr hab. Dorota Moroń – prof. Uniwersytetu Wrocławskiego. 
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5. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie przyjęcia Strategii Rozwiązywania 

Problemów Społecznych Powiatu Wrocławskiego na lata 2026 – 2030. Osoba 

referująca: p. dr hab. Dorota Moroń – prof. Uniwersytetu Wrocławskiego. 

6. Zaopiniowanie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie „Powiatowego 

Programu Wspierania Uczniów Osiągających Wysokie Wyniki w Nauce”. Osoba 

referująca: p. Piotr Kawa – Kierownik Biura ds. Oświaty Starostwa.  

7. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie przyjęcia programu polityki zdrowotnej 

pn. „Program polityki zdrowotnej w zakresie profilaktyki  

chorób odkleszczowych (boreliozy) na lata 2026–2028 dla mieszkańców  

Powiatu Wrocławskiego”. Osoba referująca: p. Kamila Nahorska – Dyrektor Wydziału 

Zdrowia i Spraw Społecznych.  

8. Przedstawienie informacji nt. sprawozdania z działalności Powiatowego Centrum 

Pomocy Rodzinie we Wrocławiu w roku 2025. Osoba referująca: p. Małgorzata Tkaczyk 

– Z-ca Dyrektora PCPR we Wrocławiu. 

9. Przedstawienie informacji nt. sprawozdania z efektów pracy Organizatora Rodzinnej 

Pieczy Zastępczej w roku 2025. Osoba referująca: p. Małgorzata Tkaczyk – Z-ca 

Dyrektora PCPR we Wrocławiu. 

10. Przedstawienie informacji nt. sprawozdania pn. „Ocena Zasobów Pomocy Społecznej 

w Powiecie Wrocławskim za rok 2025". Osoba referująca: p. Małgorzata Tkaczyk – Z-

ca Dyrektora PCPR we Wrocławiu. 

11. Sprawy różne.  

 

Punkt 2. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie wskazania członka organu 

stanowiącego Powiatu Wrocławskiego na kandydata do składu Komisji Konkursowej. 

 

W bieżącym punkcie głos zabrał Pan Starosta Włodzimierz Chlebosz, który zaproponował 

kandydaturę Pani Agaty Roman -  Przewodniczącej Komisji EKiS oraz ZiPS, jako członka 

organu stanowiącego Powiatu Wrocławskiego na kandydata do składu Komisji Konkursowej. 

 

Z dniem 31.08.2026 r. upływa termin powierzenia stanowiska Dyrektora Młodzieżowego 

Ośrodka Wychowawczego w Sobotce, stąd konieczność przeprowadzenia postępowania 

konkursowego w celu wyłonienia kandydata na to stanowisko.  

 

Pani Agata Roman wyraziła zgodę na kandydowanie do składu Komisji Konkursowej. 

 

Więcej kandydatur nie zgłoszono.  

 

Przewodnicząca poddała pod głosowanie przedstawiony wniosek: 

Wniosek Starosty Powiatu Wrocławskiego o przyjęcie kandydatury Radnej Agaty Roman na 

członka organu stanowiącego Powiatu Wrocławskiego na kandydata do składu Komisji 

Konkursowej. 

Wyniki głosowania 

ZA: 4, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (4) 

Piotr Chmurzyński, Andrzej Dulski, Tomasz Maliga, Agata Roman 

NIEOBECNI (3) 

Beata Błońska, Tomasz Ostaszewski, Grzegorz Waksmundzki 

 

Wniosek został przyjęty. 



 

3 
 

 

Przewodnicząca poddała pod głosowanie: 

Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie wskazania członka organu stanowiącego Powiatu 

Wrocławskiego na kandydata do składu Komisji Konkursowej - przyjęcie pozytywnej opinii. 

Wyniki głosowania 

ZA: 4, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (4) 

Piotr Chmurzyński, Andrzej Dulski, Tomasz Maliga, Agata Roman 

NIEOBECNI (3) 

Beata Błońska, Tomasz Ostaszewski, Grzegorz Waksmundzki 

 

Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie. Komisja przyjęła kandydaturę Pani 

Przewodniczącej Agaty Roman do składu Komisji Konkursowej.  

 

Punkt 3. Przyjęcie protokołu z posiedzenia Komisji EKiS oraz ZiPS w dniu 20.03.2026 r.  

 

Nie wniesiono uwag ani poprawek do protokołu z posiedzenia Komisji EKiS oraz ZiPS w dniu 

20.03.2026 r. Protokół został przyjęty. 

 

Decyzją Pani Przewodniczącej, punkt 4 i 5 omówiono łącznie. 

  

Punkt 4. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie przyjęcia Programu działań na 

rzecz osób z niepełnosprawnościami w Powiecie Wrocławskim na lata 2026 - 2030.  
 

Punkt 5. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie przyjęcia Strategii Rozwiązywania 

Problemów Społecznych Powiatu Wrocławskiego na lata 2026 – 2030.  
 

Informacje w bieżących punktach przedstawiła Pani dr hab. Dorota Moroń – prof. Uniwersytetu 

Wrocławskiego. 

Pani Profesor przedstawiła szczegółową prezentację stanowiącą załącznik nr 2 do protokołu. 

 

Strategia Rozwiązywania Problemów Społecznych Powiatu Wrocławskiego na lata 2026-2030 

zastępuje dotychczasowy dokument, którego obowiązywanie skończyło się  

w 2025 r. i jest najważniejszym dokumentem stanowiącym o realizowanej lokalnej polityce 

społecznej. Dokument ten uwzględnia m.in. diagnozę sytuacji społecznej, prognozę zmian  

w zakresie objętym strategią, określa: cele strategiczne projektowanych zmian, kierunki 

niezbędnych działań, sposoby realizacji strategii, jej ramy finansowe oraz wskaźniki realizacji 

działań. Strategia jest podstawowym instrumentem zarządzania, wyznacza instytucjom pomocy 

społecznej syntetycznie sformułowaną misję. Wyraża cele długoterminowe, odpowiadające 

generalnym kierunkom działania, a także przedstawia alokację zasobów, jakie są niezbędne do 

realizacji przyjętych celów.  

Art. 19 pkt 1 ustawy o pomocy społecznej wskazuje, iż do zadań własnych  

powiatu należy opracowanie i realizacja powiatowej strategii rozwiązywania problemów 

społecznych, ze szczególnym uwzględnieniem programów pomocy społecznej, wspierania 

osób niepełnosprawnych i innych, których celem jest integracja osób i rodzin z grup 

szczególnego ryzyka.  

Strategia Rozwiązywania Problemów Społecznych Powiatu Wrocławskiego na lata 2026-2030 

została poddana konsultacjom społecznym z mieszkańcami Powiatu Wrocławskiego. 

Dokument został przedłożony Członkom Komisji jako załącznik do projektu uchwały. 
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Program działań na rzecz osób z niepełnosprawnościami w Powiecie Wrocławskim  

na lata 2026-2030 zastępuje dotychczasowy dokument, którego obowiązywanie skończyło się  

w 2025 r. i jest najważniejszym dokumentem stanowiącym o realizowanej lokalnej polityce 

społecznej. Program jest kluczowym dokumentem strategicznym Powiatu Wrocławskiego  

w obszarze działań na rzecz osób z niepełnosprawnościami. Opracowany dokument ma  na celu 

poprawę jakości życia osób z niepełnosprawnościami i zapewnienie im możliwości udziału  

w życiu społecznym i zawodowym. Cele strategiczne ujęte w Programie są zgodne  

z założeniami Strategii Rozwiązywania Problemów Społecznych Powiatu Wrocławskiego na 

lata 2026-2030 oraz dokumentami strategicznymi wyższej rangi.  

Program działań na rzecz osób z niepełnosprawnościami w Powiecie Wrocławskim  

na lata 2026-2030 został poddany konsultacjom społecznym z mieszkańcami Powiatu 

Wrocławskiego. Niniejszy dokument został załączony do projektu uchwały. 

 

Przewodnicząca otworzyła dyskusję. 

Głos w dyskusji zabrali: 

- Pani Przewodnicząca, która zapytała, czy w Strategii ujęto kompletną ilość Domów 

wytchnieniowych,  

- Pani prof. Dorota Moroń, która odpowiedziała, że w Strategii nie jest wskazana dokładna 

liczba takich miejsc, gdyż nie są znane możliwości finansowania opieki wytchnieniowej w 

kolejnych latach np. ze strony rządowej. Obecnie opieka jest świadczona w Domu Pomocy 

Społecznej prowadzonym przez Caritas w Małkowicach. Liczba miejsc na ten moment jest 

wystarczająca, a największe zapotrzebowanie na opiekę wytchnieniową całodobową występuje 

w okresie wakacyjnym.  

Pani Profesor dodała, że teraźniejsze działania spowodowały, że osoby z 

niepełnosprawnościami zaczęły pojawiać się w przestrzeni publicznej, zaczęto zauważać ich 

prawa, a także bariery, z którymi zmagają się w codziennym życiu.  

 

Przewodnicząca zamknęła dyskusję i poddała pod głosowanie: 

 

Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie przyjęcia Programu działań na rzecz osób z 

niepełnosprawnościami w Powiecie Wrocławskim na lata 2026 - 2030 - przyjęcie pozytywnej 

opinii.  

Wyniki głosowania 

ZA: 4, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (4) 

Piotr Chmurzyński, Andrzej Dulski, Tomasz Maliga, Agata Roman 

NIEOBECNI (3) 

Beata Błońska, Tomasz Ostaszewski, Grzegorz Waksmundzki 

 

Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie przyjęcia Strategii Rozwiązywania Problemów 

Społecznych Powiatu Wrocławskiego na lata 2026 – 2030 - przyjęcie pozytywnej opinii. 

Wyniki głosowania 

ZA: 4, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (4) 

Piotr Chmurzyński, Andrzej Dulski, Tomasz Maliga, Agata Roman 

NIEOBECNI (3) 

Beata Błońska, Tomasz Ostaszewski, Grzegorz Waksmundzki 
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Projekty uchwał zostały zaopiniowane pozytywnie.  

 

Punkt 6. Zaopiniowanie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie „Powiatowego 

Programu Wspierania Uczniów Osiągających Wysokie Wyniki w Nauce”.  
 

Projekt uchwały zreferował Pan Piotr Kawa – Kierownik Biura ds. Oświaty Starostwa.  

Niniejszy projekt uchwały ma na celu dostosowanie programu stypendialnego do 

obowiązujących przepisów oświatowych oraz aktualnego Regulaminu organizacyjnego 

Starostwa Powiatowego we Wrocławiu. Wprowadzenie zapisu „średnia rocznych ocen 

klasyfikacyjnych z obowiązkowych zajęć edukacyjnych” w przypadku uczniów liceum 

ogólnokształcącego jest uzasadnione koniecznością dostosowania zapisów uchwały do 

przepisów oświatowych, cyklicznie wprowadzających zmiany w ramowych planach nauczania, 

polegających na zastąpieniu dotychczasowych przedmiotów nowymi przedmiotami. Pozostałe 

zmiany mają charakter porządkujący i doprecyzowujący, są wprowadzane w celu zapewnienia 

zgodności uchwały z zapisami Regulaminu organizacyjnego Starostwa, a także zniwelowania 

konieczności zmiany uchwały w przypadku zmian w strukturze organizacyjnej Starostwa.  

 

Przewodnicząca otworzyła dyskusję. 

Głos w dyskusji zabrali: 

- Pani Przewodnicząca, która zapytała, czy wszystkie obowiązujące przedmioty szkolne, bez 

wymieniania ich, brane są pod uwagę w Programie, 

- Pan Kierownik P. Kawa, który potwierdził, że w Programie liczą się wszystkie przedmioty 

szkolne, 

- Pani Przewodnicząca, która zauważyła, że warto w przyszłości obniżyć kryteria ocen przy 

przedstawionych wymaganiach, motywując uczniów do nauki. 

 

Przewodnicząca zamknęła dyskusję i poddała pod głosowanie: 

Zaopiniowanie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie „Powiatowego Programu 

Wspierania Uczniów Osiągających Wysokie Wyniki w Nauce” - przyjęcie pozytywnej opinii.  

Wyniki głosowania 

ZA: 4, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (4) 

Piotr Chmurzyński, Andrzej Dulski, Tomasz Maliga, Agata Roman 

NIEOBECNI (3) 

Beata Błońska, Tomasz Ostaszewski, Grzegorz Waksmundzki 

 

Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie.  

 

Punkt 7. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie przyjęcia programu polityki 

zdrowotnej pn. „Program polityki zdrowotnej w zakresie profilaktyki  

chorób odkleszczowych (boreliozy) na lata 2026–2028 dla mieszkańców  

Powiatu Wrocławskiego”.  
 

O przedstawienie projektu uchwały poproszona została Pani Kamila Nahorska – Dyrektor 

Wydziału Zdrowia i Spraw Społecznych Starostwa.  

Systematyczny wzrost liczby zachorowań na boleriozę, przy jednoczesnym braku możliwości 

stosowania profilaktyki swoistej w postaci szczepień ochronnych, powoduje, że choroba ta 

nabiera coraz większego znaczenia zarówno w wymiarze medycznym, jak i społecznym. W 
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Powiecie Wrocławskim w okresie 2024-2025 odnotowano wzrost  liczby zachorowań na 

poziomie 56%, co jednoznacznie wskazuje na narastający problem epidemiologiczny i potrzebę 

kontynuacji skoordynowanych działań profilaktycznych. Mając na uwadze powyższe, 

proponuje się przyjęcie i wdrożenie Programu polityki zdrowotnej, który stanowi kontynuację 

działań realizowanych w ramach tego samego Programu w latach 2023-2025. Program został 

opracowany zgodnie z rekomendacją Prezesa Agencji Oceny Technologii Medycznych 

i Taryfikacji. Projekt programu polityki zdrowotnej został przekazany do konsultacji z 

właściwymi terytorialnie gminami.  

 

Przewodnicząca otworzyła dyskusję. 

Głos w dyskusji zabrali: 

- Radny Andrzej Dulski, który zapytał, czy Program realizowany jest przez jednego 

wykonawcę, czy można podpisać umowy z kilkoma wykonawcami, 

- Pani Dyrektor K. Nahorska, która poinformowała, że wszystko zależy od tego, jak zostanie 

ogłoszony konkurs, od zapisów dookreślających, 

- Pani Przewodnicząca zapytała o sposób  przesyłu informacji dotyczących Programu,  

- Pani Dyrektor K. Nahorska poinformowała, że jeśli chodzi o promocję Programu, realizator 

w swoim budżecie ma także środki na działania promocyjne, w tym ogłoszenia, plakaty, ulotki. 

Powiat dodatkowo wspiera kampanią informacyjną w radiu i na stronie internetowej Powiatu 

Wrocławskiego, 

- Radny Andrzej Dulski, który zaznaczył, że wzrost wskaźnika zachorowań związany jest z 

większą wykrywalnością boleriozy. Radny dodał, że ważna jest lokalizacja placówki, w której 

wykonywane będą badania w ramach Programu i dostęp dla mieszkańców Powiatu, 

- Pani Dyrektor K. Nahorska, która dodała, że potencjalne podmioty do świadczenia usługi 

w ramach Programu mają obawy z uwagi na konieczność napisania wniosku, a następnie 

rozliczenia świadczenia. Powiat wychodzi naprzeciw placówkom, zapraszając je w celu 

pomocy przy wypełnianiu wniosku.  

 

Przewodnicząca zamknęła dyskusję i poddała pod głosowanie: 

Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie przyjęcia programu polityki zdrowotnej pn. 

„Program polityki zdrowotnej w zakresie profilaktyki chorób odkleszczowych (boreliozy) na 

lata 2026–2028 dla mieszkańców Powiatu Wrocławskiego” - przyjęcie pozytywnej opinii. 

Wyniki głosowania 

ZA: 4, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (4) 

Piotr Chmurzyński, Andrzej Dulski, Tomasz Maliga, Agata Roman  

NIEOBECNI (3) 

Beata Błońska, Tomasz Ostaszewski, Grzegorz Waksmundzki  

 

Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie.  

 

Punkt 8. Przedstawienie informacji nt. sprawozdania z działalności Powiatowego 

Centrum Pomocy Rodzinie we Wrocławiu w roku 2025.  
 

Informacje nt. sprawozdania z działalności PCPR we Wrocławiu za rok 2025 przedstawiła Pani 

Małgorzata Tkaczyk – Z-ca Dyrektora PCPR we Wrocławiu. 

Omawiane sprawozdanie zostało zamieszczone w programie eSesja. 

 

Przewodnicząca otworzyła dyskusję. 
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Głos w dyskusji zabrali: 

- Pani Przewodnicząca, która zapytała, jak dużo osób oczekuje na pobyt w nowym ŚDS w 

Siechnicach, 

- Pani Dyrektor M. Tkaczyk, która poinformowała, że 1-2 osoby oczekują w kolejce na pobyt, 

- Radny Tomasz Maliga, który zapytał, czy podczas kwalifikacji na pobyt w placówce decyduje 

kolejność zgłoszeń, 

- Pani Dyrektor, która poinformowała, że finalnie decyduje kolejność zgłoszeń, uprzednio były 

prowadzone rozmowy z poszczególnymi gminami nt. zapotrzebowania na miejsca w 

ośrodkach, 

- Radny Piotr Chmurzyński, który zapytał, czy WTZ w Dobroszowie Oleśnickim na pełne 

obłożenie,  

- Pani Dyrektor, która poinformowała, że w Dobroszowie Oleśnickim jest komplet 

uczestników, zapełnione są wszystkie miejsca, 

- Radny Andrzej Dulski, który zapytał, z jakich rejonów pochodzą repatrianci, 

- Pani Dyrektor poinformowała, że repatrianci pochodzą głównie z terenów wschodnich, to z 

ich strony kierowane są wnioski do gmin, Urzędu Wojewódzkiego o zapewnienie miejsca 

zamieszkania. 

 

Punkt 9. Przedstawienie informacji nt. sprawozdania z efektów pracy Organizatora 

Rodzinnej Pieczy Zastępczej w roku 2025.  
 

Informacje w bieżącym punkcie przedstawiła Pani Małgorzata Tkaczyk – Z-ca Dyrektora 

PCPR we Wrocławiu. 

Sprawozdanie z efektów pracy Organizatora Rodzinnej Pieczy Zastępczej w roku 2025 

zamieszczone zostało w systemie eSesja.  

 

Punkt 10. Przedstawienie informacji nt. sprawozdania pn. „Ocena Zasobów Pomocy 

Społecznej w Powiecie Wrocławskim za rok 2025".  
 

Kolejne sprawozdanie w ramach PCPR we Wrocławiu omówiła Pani Małgorzata Tkaczyk – Z-

ca Dyrektora PCPR we Wrocławiu. 

Sprawozdanie „Ocena Zasobów Pomocy Społecznej w Powiecie Wrocławskim za rok 2025" 

znajduje się w programie eSesja. 

 

Punkt 11. Sprawy różne. 

 

Pani Dyrektor Małgorzata Tkaczyk przypomniała członkom Komisji o  Powiatowym Pikniku 

Rodzinnym dla pieczy zastępczej i osób niepełnosprawnych, który odbędzie się 30 maja br. 

przy szkole w Dobrzykowicach.  

 

Na zakończenie Pani Przewodnicząca poinformowała o planie wyjazdowego posiedzenia 

Komisji do placówek w Małkowicach i Jaszkotlu w I połowie czerwca br.  

 

 

Wobec wyczerpania porządku obrad, o godz. 14:34 Przewodnicząca A. Roman zamknęła 

posiedzenie Komisji EKiS oraz ZiPS.  
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Przewodnicząca  

Komisji  Edukacji, Kultury i Sportu  

oraz Zdrowia i Pomocy Społecznej 

 

Agata Roman 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Załączniki: 

1. Lista obecności. 

2. Prezentacja - Program działań na rzecz osób z niepełnosprawnościami w PW i Strategia Rozwiązywania 

Problemów Społecznych PW na lata 2026 – 2030.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Przygotował(a): Iwona Oślizło 

 
Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl 


